

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  
Π.Ε. ΝΙΚΑΙΑΣ – ΠΕΙΡΑΙΑ  
ΤΗΛ - FAX 210-4912625  
<http://www.sepen.gr>**

Νίκαια, 19/11/2012

Αρ. πρωτ. 26

**ΠΡΟΣ**  
ΔΟΕ  
**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ**  
Μέλη του Συλλόγου μας  
Συλλόγους Εκπ/κών Π.Ε. όλης της χώρας

**ΔΟΕ:** Τιμωρούμε το Σύλλογο της Νίκαιας,  
**«διότι δεν συνεμορφώθην προς τας υποδείξεις»**  
**Σύλλογος Νίκαιας: «Μετατρέψατε τη Δ.Ο.Ε. σε Δ.Ο.Υ.»!!!**

**ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ**

Συνάδελφοι του Δ.Σ της ΔΟΕ,

Με αληθινή έκπληξη στην αρχή, η οποία στη συνέχεια μετατράπηκε σε **απογοήτευση** για το πώς κατάντησε ο Κλάδος υπό τη σημερινή του ηγεσία, αναγνώσαμε το περιεχόμενο της απαντητικής σας επιστολής σε αιτήματα του Συλλόγου μας που αφορούσαν στη **δίωξη του Συλλόγου Διδασκόντων σχολικής μονάδας** της πόλης μας. Μια δίωξη – άσκηση αγωγής από γονέα - που όπως θα διαπιστώσατε από τα έγγραφα που σας αποστείλαμε, καταλαμβάνεται εξ ολοκλήρου από **προδήλως αβάσιμες και αστήριχτες κατηγορίες**.

Θέλουμε να επισημάνουμε εξ αρχής ότι:

**α)** σύμφωνα με ενημέρωσή μας σε ό,τι αφορά τη διαδικασία λήψης της απόφασής σας, **αγνοήθηκαν και δεν ψήφισαν** εκπρόσωποι παρατάξεων που εκπροσωπούνται στη ΔΟΕ (Παρεμβάσεις, ΕΣΑΚ – ΔΕΕ),

**β)** η επιστολή σας, πέραν του δηκτικού ύφους, ως αν είστε εργοδότες μας και μας επιπλήττετε για τη στάση μας, εμπεριέχει αρκετές ανακρίβειες που δεν είναι δυνατόν να αφήσουμε αναπάντητες. Συγκεκριμένα:

- ❖ Υπονοείτε με τα γραφόμενα στην πρώτη παράγραφο ότι ο Σύλλογός μας λειτουργεί «στη βάση διαπροσωπικών, παραταξιακών ή άλλων σκοπιμοτήτων», συμπεραίνοντας προφανώς από τη δική σας στάση και δράση. Αλήθεια, δεν γνωρίζετε ότι οι αποφάσεις του Συλλόγου μας - σε ό,τι αφορά τον επαγγελματικό συνδικαλισμό που εσείς υπηρετείτε - είναι **ομόφωνες αποφάσεις μαζικότατων Γ.Σ.** και όχι του Δ.Σ.;
- ❖ Αναφέρετε ανακριβώς ότι ο Σύλλογός μας «έχει επιλέξει την τελευταία διετία την αναστολή της ιδιότητας του Μέλους της ΔΟΕ». Αλήθεια, δεν γνωρίζετε ότι εκλέξαμε **αντιπροσώπους και επιδιώξαμε τη συμμετοχή μας στις Γ.Σ.**, ώστε να συνδιαμορφώσουμε τις θέσεις του Κλάδου για μια άλλη λειτουργία του συνδικάτου, αλλά εσείς (η πλειοψηφία του Δ.Σ.) αρνηθήκατε πεισματικά να θέσετε το ζήτημα της συμμετοχής στο σώμα της Γ.Σ.;

- ❖ Αναγράφεται, παραπλανητικά, ότι ο Σύλλογός μας ζήτησε τη συνδρομή της Ομοσπονδίας μόνο ως προς το νομικό μέρος του ζητήματος που προέκυψε σε σχολική μονάδα της πόλης μας, ενώ στο έγγραφό μας **σας καλούσαμε** «και για τις δικές σας ενέργειες».

Συνάδελφοι του Δ.Σ. της πλειοψηφίας της ΔΟΕ (Π.Α.Σ.Κ. – Δ.Α.Κ.Ε.),

Ποτέ δεν φανταστήκαμε (και δεν το ευχόμασταν, κιόλας) ότι θα δικαιωθούμε τόσο γρήγορα σε όσα υποστηρίζαμε για τη θέσπιση προνομίων από μέρους σας και την άσκηση επαγγελματικού - παραγοντικού συνδικαλισμού.

Με την τωρινή **άρνησή σας** να παράσχετε νομική και, κυρίως, **συνδικαλιστική στήριξη**, μετατρέψατε τη Δ.Ο.Ε. σε δημόσια οικονομική υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.), ζητώντας - ούτε λίγο ούτε πολύ - «φορολογική ενημερότητα» του Συλλόγου μας για να δώσετε τη στήριξή σας σε διωκόμενους συναδέλφους! Αμαυρώσατε με τη στάση σας αυτή την 90χρονη ιστορία του Κλάδου και τους αγώνες του! Αλήθεια, συνάδελφοι του Δ.Σ. (της πλειοψηφίας) της ΔΟΕ, όταν συμπαραστέκεστε με ανακοινώσεις σας και με άλλες δράσεις σε εργαζομένους άλλων κλάδων (και πολύ σωστά κάνετε) τούς ζητάτε και οικονομική αποζημίωση; Ασφαλώς και όχι. Τότε για ποιο λόγο συνδέσατε – και, μάλιστα, με ωμό και στυγνό τρόπο – τη στήριξη που ζήτησαν οι συνάδελφοί μας με την καταβολή της συνδικαλιστικής συνδρομής;

Οι εκπαιδευτικοί της Νίκαιας ουδέποτε αμφισβήτησαν την αναγκαιότητα ύπαρξης του δευτεροβάθμιου συνδικαλιστικού οργάνου (ΔΟΕ) ούτε τις καταστατικές δεσμεύσεις. Αυτό, όμως, που **αμφισβήτησαν στην πράξη** οι Γενικές Συνελεύσεις του Συλλόγου μας - μην έχοντας, πλέον, άλλη επιλογή - ήταν οι κατευθύνσεις που εσείς δώσατε στον Κλάδο και οδηγήθηκε σε πλήρη απαξίωση. **Επιμελώς, βεβαίως, αποκρύπτετε ότι και άλλοι Σύλλογοι πήραν αντίστοιχες αποφάσεις, τους οποίους και αποκλείσατε από το συνέδριο της Ομοσπονδίας** - προς τρομοκράτηση και παραδειγματισμό των υπολοίπων που αντιδρούν.

Ο Σύλλογος της Νίκαιας δεν έχει ανάγκη από τις δικές σας νουθεσίες και υποδείξεις «για επανεξέταση της στάσης (του)». **Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι οι συνάδελφοι με την ωριμότητα που τους διακρίνει αποφασίζουν σε κάθε μας Γ.Σ. την περαιτέρω στάση.** Δεν χρωστάμε σε κανέναν, τα διαπιστευτήριά μας τα καταθέτουμε πάντα στην πρώτη γραμμή των αγώνων του Κλάδου αλλά και του πανεργατικού - πανυπαλληλικού κινήματος.

Τελειώνοντας, απευθυνόμαστε σε όλους τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε. - αφού εσείς αρνηθήκατε να στηρίξετε - και ζητούμε τη **συνδικαλιστική** τους υποστήριξη σε αυτή τη δοκιμασία που βιώνουν οι συνάδελφοί μας.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Γιώργος Δημητρακόπουλος



Ο Γενικός Γραμματέας

Παναγιώτης Λιακόπουλος